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Beschlüsse der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 03.02.2020 
 
Bebauungsplan „Eschle ll Ostrach“ – 1. Änderung  
- Aufstellungsbeschluss 
- Billigung Entwurf und Beschluss zur Offenlage  

a) Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Aufstellung der 1. Änderung des 
Bebauungsplans „Eschle II“ gemäß § 2 (1) BauGB i. V. m. § 1 (8) BauGB  

b) Der Gemeinderat billigt einstimmig den Entwurf der 1. Änderung des 
Bebauungsplans „Eschle II“ und beschließt einstimmig, die Bürger- und 
Behördenbeteiligung nach § 3 (2) und § 4 (2) BauGB (Offenlage) 
durchzuführen.  

 
Erlass einer Satzung über die Festlegung von Verkaufssonntagen nach § 8 des 

Gesetzes über die Ladenöffnung        

Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
a) Der Gemeinderat stimmt der Abhaltung eines Verkaufssonntags am 

15.03.2020 und 08.11.2020 zu. 
b) Die beiliegende Satzung wird beschlossen. 

 
Spende Defibrillator    
- Annahme 
- Standort       
 
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
Die Gemeinde Ostrach nimmt die Spende der Kreissparkasse Sigmaringen in Höhe 
von 1.500 € je Defibrillator an und kauft hiervon zwei Defibrillatoren. 
 
Beschluss über die Annahme von Spenden 
 
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 

Der Gemeinderat stimmt der Annahme diverser Spenden nach einer per Beamer 

gezeigten Auflistung zu. 

 
Entwidmung Feldweg GE Weidenhalden Heiligenberger Straße   

Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 

Der Weg 1480/1 soll eingezogen (entwidmet) werden, da dieser für den öffentlichen 

Verkehr entbehrlich ist und keine Verkehrsbedeutung besitzt. Die Verwaltung wird 

beauftragt, das entsprechende Verfahren mit Öffentlichkeitsbeteiligung zu starten. 

 

Baugesuche 
 
Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit 3 Garagen und Holzlager, Kalkreute, 
Zum Arnoldsberg 
Der Gemeinderat stellt vorbehaltlich der Zustimmung des Ortschaftsrats das 
Einvernehmen zu diesem Baugesuch einstimmig her. 
 
Neubau eines Wohnhauses mit Werkstatt und Carport, Kalkreute, 
Wendelinusweg 
Der Gemeinderat stellt vorbehaltlich der Zustimmung des Ortschaftsrats das 
Einvernehmen zu diesem Baugesuch einstimmig her. 
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Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage, Spöck, Obere Breite 
Der Gemeinderat stellt vorbehaltlich der Zustimmung des Ortschaftsrats das 
Einvernehmen zu diesem Baugesuch einstimmig her. 
 
Neubau eines Betriebsleiterwohnhauses mit Garage, Ostrach,  Altshauser 
Straße 
Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu diesem Baugesuch einstimmig her. 
 
Neubau eines Mehrfamilienhauses, Ostrach, Pfullendorfer Straße 
Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu diesem Baugesuch einstimmig her. 
 
Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Garage, Carport und Abstellraum, 
Ostrach, Gartenstraße 
Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu diesem Baugesuch einstimmig her und 
stimmt folgenden Befreiungen zu: 

a) Überschreitung der Baugrenze durch Garage und Abstellraum 
b) Überschreitung der Baugrenze durch Dachgesims (DV) 

 
Befreiung von Dachfarbe, Ostrach, Dekan-Bumiller-Straße 
Folgender Befreiung wird einstimmig zugestimmt: 
Der Verwendung anthrazitfarbener Dachziegel statt der Vorgabe „rot bis rotbraun“ im 
Bebauungsplan. 
 
Anbau eines Lagerraumes, Burgweiler, Zehntstraße 
Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu diesem Baugesuch einstimmig her. 
 
Neubau Einfamilienwohnhaus mit Doppelgarage und Neubau Garage sowie 
Umbau und Erweiterung der vorh. Garage zu Bürogebäude, Levertsweiler, 
Leiterbergstraße 
Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu diesen Baugesuchen einstimmig her. 
 
Dachstuhlerneuerung und Änderung Aufteilung Wohnung OG, Wangen, 
Storchenweg 
Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu diesen Baugesuchen einstimmig her. 
 
Einfriedung des Grundstückes als Tiergehege und Errichtung einer 
Tierbehausung, Tafertsweiler, Flur Bachhaupten 
Mit 13 Ja-Stimmen, 2 Nein-Stimmen und einer Enthaltung wird mehrheitlich folgender 
Beschluss gefasst: 
Der Gemeinderat stellt vorbehaltlich der Zustimmung des Ortschaftsrats das 
Einvernehmen zu diesem Baugesuch her.  
 
Vergabe Herstellung Feinbelag „Am Hohenberg“ Einhart 
 
Es wird folgender einstimmiger Beschluss gefasst: 
Die Herstellung des Feinbelags der Straße „Am Hohenberg“ in Einhart wird mit 
43.589,58 € brutto an die Firma STRABAG, Langenargen vergeben. 
 


